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ПРИШТИНА – Мађарски Интерпол почео је истрагу о потапању више косовских
Албанаца у реци Тиси на граници Србије и Мађарске, преносе данас приштински медији
и додају да властима на Косову и Метохији још нису достављене детаљне информације
из Будимпеште.

  

Према писању приштинских медија, који се позивају на сведочење једног преживелог
човека, у Тиси се утопило 15 косовских Албанаца, а несрећа се догодила између 14. и
16. октобра.

  

Косовска полиција је јуче саопштила да је Интерполова канцеларија у Мађарској
затражила од косовске полиције да потврди идентитет неколико особа које су могле
бити повезане са овим случајем.

  

Баки Кељани, портпарол косовске полиције, потврдио је да се Интерпол распитује за
шест особа, али да косовска полиција док не добије службени захтев мађарских власти
неће предузети такав корак.

  

Лист Зери сазнаје да је косовски амбасадор у Аустрији Сабри Кичмари јуче био у
целодневном контакту у Будимпешти са мађарским званичницима покушавајући да дође
до званичних информација од мађарске државе, али је Мађарска тражила време за
прикупљање детаљнијих званичних информација.

  

Медији такође преносе да Кичмари није могао да ступи у контакт са преживелом особом
Агроном Рамом, који је, према наводима званичника косовског МИП-а, саопштио вест о
трагедији.

  

Рама, који је у притвору због илегалног преласка границе, због чега не може да говори
за медије, испричао је да је успео, приликом потапања чамца у реци Тиси, да спасе своје
двоје деце, али не и супругу.
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Лист Зери преноси и причу чланова породице несталих људи, а један од њих је изнео и
неке детаље у вези с путовањем његовог брата.

  

"Мој брат је желео да оде вани (у иностранство), нашао је везу. Ступио је у контакт са
једним човеком у селу Ј..., и кренуо је. Једном ме је позвао из Србије и више се нисам чуо
са њим", рекао је он, захтевајући да му се не помиње име у новинама.

  

(Танјуг)
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